



慈利县 科技来助力，旅游更出彩

今年一季度揽金近25亿元，同比增长11.53%

湖南日报5月19日讯(全媒体记者 上官智慧 通讯员 王建 朱渊)“太神奇了，我感觉在峡谷中飞!”近日，张家界大峡谷MR飞行影院内，参与研学的学生陈怡瑾佩戴MR眼镜后惊叹。该景区通过混合现实技术让游客沉浸式感受四季风光，目前日均接待超8000人次，成为张家界科技旅游新地标。

面对传统观光游向深度体验转型的趋势，慈利县以“科技+文旅”双轮驱动，实施“智游慈利”

行动计划，构建“技术应用-场景创新-产业升级”的全链条发展体系。去年，该县开展多层次科技赋能文化产业专题调研，新增1个、培育2个省级文旅科技融合示范基地，梳理30项创新需求。

同时，该县深化“科技+文旅”融合路径，开发元宇宙虚拟景区，串联大峡谷、琵琶花海等景点，打造数字孪生游览系统；建设非遗数字化体验馆，运用AI技术活化板板龙灯等非遗项目；构建全域智慧导览平台，植入AI数字人导游、

AR实景导航功能。

今年，借力承办第三届张家界旅游发展大会契机，慈利重点推进45个文旅配套项目，其中冰雪世界运用跨临界制冷技术实现四季滑雪，情景马术剧《茶马雄风》通过AR技术再现茶马古道盛景，以此进一步夯实科技文旅基础。

如今，“文旅+科技”成效渐显。投资1.2亿元的九歌·山鬼景区作为全球首个行进式元宇宙夜游项目，运用8K投影与动作捕捉技术在3.6

平方公里的自然景区动态演绎《楚辞》神话；大峡谷景区内，“AI峡谷吟”系统可为游客实时生成专属诗歌；全域旅游智慧中枢实现5G网络、智能导览全覆盖，游客通过手机App即可完成全链条服务。

今年一季度，慈利县接待游客172.89万人次，实现旅游收入24.97亿元，同比分别增长1.91%、11.53%。其中，科技体验项目创收2306万元，智能导览、数字互动等服务好评率达99%。

开福区 “科创+生态”，旅游更迷人

为家庭亲子游提供全新选择

湖南日报5月19日讯(全媒体记者 陈新)“3、2、1，点火!”19日，长沙消费电子产业园内的火箭模型发射培训现场，随着一枚模型火箭拖着尾焰腾空而起，赢得阵阵欢呼。作为开福区“开福北科创生态之旅”精品线路的一环，该项目已成为众多家庭亲子游的打卡点。今年4月以来，该项目已组织五期活动，吸引了近千人报名参加，目前预约报名人数超万人次。

开福区是长沙建设全球研发中心城市的承

载地之一，辖区内国防科大、国家一流实验室和国内一流重大科技基础设施、高能级重大科创平台，科技“盆景”星罗棋布。开福区精心打造“开福北科创生态之旅”，为家庭休闲游提供全新选择。

为推动辖区知名科创企业和优质生态景区串点成线，今年开福区打造开福北科创生态特色文旅走廊，打通科技与文旅边界，开放多个稀缺体验场，推出集科技探索、文化浸润、生态互

动、国防教育于一体的特色科技文旅深度体验线路。

“平日里难得一见的科技场景，在这里能近距离体验，真的韵味!”不少长沙市民带孩子参观后说，科创生态游不仅开阔了孩子视野，还在孩子心中种下了科技的种子。

“开福北科创生态之旅”是开福区推动文化与科技深度融合的全新探索。”开福区委书记罗玉环表示，开福区将进一步发挥自身资源禀

赋优势，加速消费场景的更新迭代，优化消费生态，释放消费活力，积极探索科创与文旅融合发展的“长红密码”，绘就文旅消费崭新图景。



吉首「菜园子」直通大湾区「菜篮子」

湖南日报5月19日讯(全媒体记者 李孟河 通讯员 彭琴 宋元斌)五月中旬的一个清晨，湘西土家族苗族自治州吉首市太平镇田间地头一片繁忙景象。一辆辆满载新鲜白菜的货车整装待发，这些蔬菜经吉首晟兴农业开发有限责任公司分拣包装后，将跨越千里直抵粤港澳大湾区，实现从田间到餐桌的新鲜直达。

吉首市以订单农业为抓手，串联起深山“菜园子”与大湾区“菜篮子”，走出一条产销衔接、增收增收的乡村振兴新路。该市打造“公司+合作社+基地+农户”模式，吉首晟兴公司与农户签订保底收购协议，市农业农村局派驻技术员指导种植。目前，已相继拓展粤港澳大湾区、成都、长沙、常德、张家界等蔬菜市场。

“以前是‘提篮叫卖’，现在订单种植，不愁销路，价格稳定。”太平镇太平村种植大户向远顺站在自家菜地里，笑容满面。去年，他与村民张正兴合伙带头试种冬白菜50亩，尝到甜头后，今年扩大规模，春白菜种植面积增至70亩。

在吉首晟兴公司蔬菜仓储冷链中心，工人们将新鲜的白菜分拣、打包、装车。“我们打造从田间到餐桌的全产业链闭环，确保食品安全可追溯。”该公司产业部部长吴应忠介绍，今年吉首市种植春白菜面积达1300亩，5月11日已发出25吨白菜运往大湾区。

吉首市农业农村局相关负责人表示，2024年全市发展订单农业生产1.3万亩，综合产值达2.6亿元。2025年计划发展订单蔬菜2万亩，在22个村建设标准化食用菌生产基地，产业辐射80余个村，力争实现综合产值5亿元、带动2万余农户增收。



夏日农忙

▲5月18日，澧县澧南镇大堰村，农民驾驶农机在收割油菜。眼下已进入夏收夏种季节，澧南镇组织农机收割油菜、小麦等粮油作物，对收获后的田块及时翻耕，用来种植一季稻。 柏依朴 摄(湖南图片库)

▶5月18日，通道侗族自治县万佛山镇杏花村，农机手驾驶农机在田间插秧。连日来，当地农民抢抓农时翻耕稻田、栽插水稻，田间地头一派繁忙。 李高引 摄(湖南图片库)



长沙推出配售型保障性住房

“保本微利”惠及特定群体

湖南日报5月19日讯(全媒体记者 王文)记者近日从长沙市住房和城乡建设局获悉，《长沙市配售型保障性住房管理办法(试行)》(以下简称《办法》)已发布，明确以市场化运作、“保本微利”原则，向特定群体配售保障性住房，为住房困难群体和引进人才提供安居保障。

《办法》划定两类核心保障对象：一是城市户籍中住房困难且收入不高的工薪群体；二是城市发展所需的引进人才。申购规则明确“一户一购”，本市城区户籍家庭需至少1人取得本市户籍，且家庭人均住房建筑面积低于20平方米；产业引进人才家庭则要求至少1人在长沙稳定就业、连续缴纳社保1年以上，同样需满足无自有住房或住房困难条件。不过，经认定的人才购买首套房源时可豁免社保缴纳限制。

在房源供给上，长沙采取“新建+收购”双轨模式。保障性住房用地优先划拨给机关单位、国有企业及园区国企用于集中建设；市、区国有平台公司作为实施主体，按“自愿出售、优先配售、可租可售”原则，市场化收购存量商品房。新建住房建筑面积控制在80至100平方米，收购房源以此为主，最大不超过120平方米。

价格机制凸显惠民属性。配售价格按“保本微利”原则核定，覆盖划拨土地成本、建安成本及不超过5%的经营利润；收购价格以同地段保障性住房重置价上限，由实施主体市场化确定并备案。同时，全面推行现房销售，申购家庭通过公开摇号获取选房资格及顺序号，未选中者纳入轮候库。值得注意的是，放弃选房累计两次的家庭，1年内将被限制再次申购。

企业自查+社区监督+全民参与 岳塘区筑牢安全生产防护网

湖南日报5月19日讯(全媒体记者 彭婷 通讯员 李涛)“现在员工和安保人员一样厉害，主动上报电路老化等隐患27处，获得奖励的员工占比达35%。”今天，记者走进位于湘潭市岳塘区的华都国际大酒店，该店安监局负责人表示，企业将隐患排查纳入年度评优员工评选，及时兑现奖励，营造“人人争当安全卫士”的氛围。

这是岳塘区推动企业自查安全隐患的一个缩影。今年，该区创新打造“企业自查+社区监督+全民参与”安全生产治理模式，在深化企业隐患排查奖励制度基础上，推进社区“打非治违”有奖举报机制。截至目前，已有101家企业完成安全培训，89家重点企业建立隐患排查公示制度，各镇(街道)实现有奖举报海报张贴全覆盖。

岳塘区在企业生产区、仓库等重点场所，设置事故隐患内部报告公告牌，开通“扫码举报”便捷通道，员工可实时上传隐患图文信息，实现快速响应。岳塘区应急管理局相关负责人告诉记者，该局多重加密保护举报人信息，推行核查任务随机分配机制，形成“安全有奖、责任共担”良性循环。

岳塘区应急管理局协同城管、市场监管、消防等部门成立联合督导组，通过常态化巡查与企业“自查-公示-整改”全流程管理相结合，推动隐患排查有效整改。同时，搭建政企协同平台，实时共享安全生产风险预警与处置建议，提升风险防范精准度。

长沙湘江资产管理有限公司

关于浙江佳源医养健康管理集团有限公司单户债权资产的竞买公告

长沙湘江资产管理有限公司(以下简称“湘江资产”)将于2025年5月27日10时起至2025年5月28日10时止(如发生自动延时的，截止时间以延长后的结束时间为准)在阿里资产竞价网络平台上(网址: <http://zc-paimai.taobao.com>)对浙江佳源医养健康管理集团有限公司单户债权资产进行公开挂牌竞价，现就有关事项公告如下：

一、竞买标的物：

本次拟处置的资产为浙江佳源医养健康管理集团有限公司单户债权资产(以下简称“标的债权”)。截至2025年1月10日(处置基准日)，标的债权总额合计20,579.38万元，其中本金余额16,727.18万元，利息及其他费用3,852.20万元。标的债权明细详见下表：

如需了解有关本次交易资产的详细情况，请到公司网站(xiangjiang-amc.com)或阿里资产竞价网络平台下载标的物介绍与项目经理接洽。

项目介绍与项目经理接洽。

江华12项实事助力高考

“水果、咖啡、牛奶一应俱全，老师或吃着苹果，或喝着茶，在紧张备考之余补充能量，放松了身心。”5月19日晚10时左右，笔者在江华瑶族自治县第一中学新建的“茶歇吧”看到，忙碌一天的高三老师边喝茶边交流一天的工作。

高考前夕，该县结合“走找想促”为每所高中学校安排6万元，用于“茶歇吧”等为民办实事建设。县领导及相关职能部门主动深入高中学校现场调研，解决高三教师住房、子女入学、医疗等方面的生活困难，让高三老师无后顾之忧。各学

校强化家校联动，召开家长会，引导家长全身心关爱孩子，引导孩子正确处理子女的关系，全面对孩子高考前夕和期间饮食安排等方面搞好服务，让孩子全身心投入高考备考中。

同时，该县组织心理团队深入学校开展心理健康辅导，实行坐班制，通过主题班会、“一对一”谈心、团体辅导、励志演讲、心理拓展等形式，帮助学生缓解焦虑，激发考生信心。该县还给高三困难家庭学生发放1000—2000元的伙食补助。学校在高考前3天免费为高三考生供应

营养餐，让他们心无旁骛应考。

“以‘为学校解困，为师生服务’的理念，全心服务好学校、老师、考生，让学校成为教育的净土，让老师成为教育护航人，让每位学生梦圆高考。”该县教育局局长任远说，为民办实事真正是为教师减压、减负、激励老师，当好师生“知心人”“贴心人”“暖心人”，让师生以更加饱满的热情和状态投入高考冲刺中。

据悉，该县出台高考12项为民办实事举措，涉及学校、老师、班主任、学生4类人群，包括解决住房、补助伙食、免费提供营养餐等，以服务好教师、服务好班主任、服务好学校、服务好学生。目前，已落实高考为民办实事130余件(人)次。

(唐世日)

中国福利彩票快乐8开奖信息

2025年05月19日 第2025129期

开奖号码 02 05 14 15 19 23 24 30
39 42 44 48 55 59 64 65
66 68 69 80

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

中国福利彩票3D开奖信息

2025年05月19日 第2025129期 开奖号码 9 1 5

湖南省中奖情况
类别 中奖注数 单注奖金(元)
单选 5698 1040
组选三 0 346
组选六 8103 173

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2025年05月19日 第2025055期 开奖号码

03 04 07 16 20 22 27 19
下期奖0元
奖级 中奖条件 中奖注数(全国) 中奖注数(湖南) 单注奖金(元)
一等奖 000000 2 0 823057
二等奖 000000 7 0 14381
三等奖 000000 314 5 641
四等奖 000000 589 3 200
五等奖 000000 8309 130 50
六等奖 000000 9387 197 10
七等奖 000000 78226 1234 5

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

福彩圆梦 福泽潇湘
发行原则：公开 公平 公正
湖南省福利彩票发行中心
监督电话：0731-89735552